

Zalaegerszegi Vízgazdálkodási Társulat
Intéző Bizottsága
Zalaegerszeg, Köztársaság u. 1/a.

MEGHÍVÓ

a Zalaegerszegi Vízgazdálkodási Társulat küldöttgyűlésére

Időpontja: 2015. május 22. 10³⁰ óra
Helye: Göcsej – Palatinus Étterem
8900 Zalaegerszeg, Dózsa liget

Napirendi pontok:

1. Az intéző bizottság beszámolója
2. Beszámoló a társulat 2014. évi gazdálkodásáról, az éves beszámoló ismertetése
3. A felügyelő bizottság jelentése
4. A 2014. évi mérleg és eredményfelosztás elfogadása
5. Döntés a végelszámolás megindításáról
6. Tisztségviselők megválasztása
7. Egyéb

Határozatképtelenség esetén a társulat megismételt küldöttgyűlését - változatlan napirendi pontokkal - az előbbieken megjelölt helyen és napon 11 órai kezdettel tartja meg.

A társulat 2014. évi mérlege megtekinthető Zalaegerszegen a Köztársaság u. 1/a. alatt.

Kérem szíves megjelenését.

Zalaegerszeg, 2015. május 12.



Tisztelt Társulati Küldött!

A küldöttgyűlési meghívó 5. napirendi pontjához az alábbi előterjesztést teszem:

A 2013. évi CCXLIX. tv. 1.§ (2) és (3) bekezdése alapján 2014. január 01-től a vízügyi igazgatási szervek (Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság) látják el az állami tulajdonban levő vizek és vízelékesítmények vagyonekezelését, azok üzemeltetését, fenntartását és fejlesztését.

Ennek értelmében a társulat kezelésében lévő vízfolyások átadás – átvétele megtörtént. A társulat kezelői joga megszűnt, és az üzemeltetői jog is a Nyugat- dunántúli Vízügyi Igazgatósághoz került, amelynek tulajdoni lapon történő átírása is megtörtént.

A társulat által az AVOP és az EMVA keretében megvalósított vízfolyás- rekonstrukciós munkák dokumentációja szintén átadásra került. Az EMVA keretében megvalósított beruházások tekintetében a társulat 5 éves fenntartási kötelezettsége 2016. december 31-ig áll fenn.

Az EMVA keretében megvalósított munkák fenntartására a forrást a Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság kapja. A fenntartási kötelezettség Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság általi, Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól történő átvállalása folyamatban van.

A vízfolyások átadására tekintettel a társulat állami támogatást nem kap, egyéb bevétel hiányában a társulat további működése lehetetlenné vált.

Ezért az Intéző Bizottság javasolja a küldöttgyűlésnek a társulat végelszámolásának megindítását, amelyre akkor kerülhet sor, ha a küldöttgyűlés időpontjáig az Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal határozata a fenntartási kötelezettség átadásáról megszületik.

Végelszámolás megindításához a társulati küldöttek legalább 75%-os részvétele szükséges. Erre való tekintettel is kérem Önt, hogy leheleősége szerint a küldöttgyűlésen részt venni szíveskedjék.

Amennyiben- e napirendi pont keretében nem születik érvényes döntés, úgy a 6. napirendi pont keretében, a lejárt mandátumú tisztségviselők helyett új tisztségviselő megválasztására kerül sor.

Tisztelettel:



Kása László
Kása László
az Intéző Bizottság elnöke